Znak: IZ.271.24.2014




Wiązownica,   21.08.2014 r.

                                                                                  Otrzymują Wykonawcy








 biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na realizację zadania inwestycyjnego pn: ”Dożywianie uczniów szkół podstawowych i gimnazjum na terenie Gminy Wiązownica w roku szkolnym 2014/2015”. 

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2  ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) w związku ze złożonymi na piśmie  pytaniami dot. specyfikacji istotnych warunków zamówienia  wyjaśniam co następuje:
Treść zadanego pytania nr 1:

Powołując się na jawność zamówień publicznych prosimy o podanie aktualnej ceny za posiłki w przypadku części 1 oraz 2  ?
Treść udzielonej odpowiedzi:
 Zamawiający nie posiada informacji na temat aktualnej ceny za posiłki. 
W roku szkolnym 2013/2014  cena za 1 posiłek oscylowała w granicach 4,85-5,00 zł. brutto.
Treść zadanego pytania nr 2:

W jaki sposób posiłki dla dzieci są dofinansowane ?
Treść udzielonej odpowiedzi:
Na podstawie wydanych decyzji GOPS W-ca zgodnie z ustawą o pomocy społecznej.
Treść zadanego pytania nr 3:

Prosimy o podanie średnio miesięcznej ilości posiłków płatnych – dodatkowych wydawanych w ostatnim roku szkolnym w poszczególnych placówkach oświatowych.
Treść udzielonej odpowiedzi:
Zamawiający nie posiada informacji w tym zakresie.
Treść zadanego pytania nr 4
Kto odpowiedzialny jest za wydawanie bezpośrednio do dziecka posiłków w szkołach wyjazdowych, jeżeli Wykonawca, to prosimy o następujące informacje:

- na ilu przerwach wydawane są posiłki,

- na jakiej zastawie należy wydawać posiłki, czy wystarczająca będzie zastawa jednorazowa,

- w jaki sposób będą użyczone pomieszczenia w szkołach wyjazdowych, czy Wykonawca ponosi jakiekolwiek koszty związane z dzierżawą, mediami itp., jeżeli tak to prosimy o wyszczególnienie kosztów.  
Treść udzielonej odpowiedzi:
Za wydawanie wszystkich posiłków dla dzieci odpowiedzialność ponosi Wykonawca.
Posiłki w szkołach wyjazdowych wydawane będą  jednorazowo na przerwie  międzylekcyjnej uzgodnionej z Dyrektorem danej placówki.
Posiłki, zgodnie z zapisami siwz. należy podawać w zastawie jednorazowej.

Wykonawca nie ponosi żadnych kosztów związanych z wydawaniem posiłków w szkołach dojazdowych.
Wykonawca zobowiązany jest każdorazowo do odbioru zużytych naczyń jednorazowego użytku wraz  z innymi odpadami powstałymi w wyniku wydawanych posiłków. 
Treść zadanego pytania nr 5
Czy Wykonawca musi doposażyć pomieszczenia w sprzęt niezbędny do wydania posiłków dzieciom, zarówno w szkołach ?
Treść udzielonej odpowiedzi:
Nie.
Treść zadanego pytania nr 6
Czy wszystkie pomieszczenia (cz. 1 i 2 ) przystosowane są do wydawania posiłków oraz kto odpowiedzialny jest za utrzymanie porządku w stołówkach? Czy wydzierżawienie pomieszczenia wymagają bieżących remontów w tym np. malowanie ?

Treść udzielonej odpowiedzi:
Tak.  Zgodnie z zapisami siwz. w zamian za sprzątanie  pomieszczeń kuchni i stołówki Zamawiający zabezpieczy bezpłatnie  dostawę bieżącej wody wraz z  odprowadzeniem ścieków.

Pomieszczenia nie wymagają bieżących remontów.
Treść zadanego pytania nr 7
Czy pomieszczenia kuchni (cz. 1 i 2 ) są przystosowane do produkcji i spełniają wszystkie wymogi Sanepidu oraz HACCP ? Prosimy o załączenie ostatniego protokołu PPIS

Treść udzielonej odpowiedzi:
Tak. W załączeniu  udostępnia się  ostatnie protokoły  PPIS.
Treść zadanego pytania nr 8
Prosimy o podanie kosztów zużycia mediów za ostatnie 12 miesięcy w kuchniach oraz dodatkowych kosztów związanych z dzierżawą pomieszczeń, np. podatek od nieruchomości – te informacje są konieczne do prawidłowego skalkulowania  oferty.

Treść udzielonej odpowiedzi:
Koszty zużycia mediów  za okres ostatniego roku szkolnego wyniósł:

Zapałów 3 203,40 zł.

Wiązownica 8 985,00 zł. 
Treść zadanego pytania nr 9
Czy Wykonawca może świadczyć usługi catering zewnętrznego dla innych odbiorców.

Treść udzielonej odpowiedzi:
Nie, za wyjątkiem usług zleconych przez GOPS (np. kolacja wigilijna dla osób samotnych itp.)
Jednocześnie Zamawiający zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia dokonuje korekty omyłki w załączniku do siwz – kosztorys ofertowy – wycena usług  dla poz. 2 i 3 w kolumnie 4 – ilość dni dożywiania sposób następujący.
ZADANIE NR 1  -  WIĄZOWNICA
	Rodzaj posiłku
	Dzienna ilość
	Cena jednostkowa

Netto

	Ilość dni dożywianie
	Wartość

  netto

	1
	2
	3
	4
	5

	1.Pełny obiad (zupa+2 danie)
	  96 porcji
	
	   188
	

	2.Zupa
	  45 porcji
	
	     64
	

	3.Drugie danie
	  45 porcji
	
	   124
	

	
	  
	
	  
	

	Razem netto:
	


ZADANIE NR 2  -  ZAPAŁÓW
	Rodzaj posiłku
	Dzienna ilość
	Cena jednostkowa

netto
	Ilość dni dożywianie
	Wartość

  netto

	1.Pełny obiad (zupa+2 danie)
	148 porcji
	
	   188
	

	2.Zupa
	  38 porcji
	
	     64
	

	3.Drugie danie
	  38 porcji
	
	   124
	

	
	  
	
	  
	

	Razem netto:
	


Zamawiający  informuje że wprowadzone korekty należy uwzględnić w złożonym w ofercie kosztorysie.

W związku z tym,  że do otwarcia ofert pozostaje niezbędny czas do  zapoznania   się z wprowadzonymi  uzupełnieniami i wyjaśnieniami oraz uwzględnienia  ich w przygotowywanych ofertach,  zachowania uczciwej konkurencji i jawności postępowania, zamawiający informuje, że pierwotny termin składania ofert pozostaje bez zmian.
       Kierownik GOPS Wiązownica







  Maria Tabin Matusz
Otrzymują :
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